

# YWAM यूरोप के लिए एक साथ प्रार्थना करें

निमंत्रण, 9 दिसंबर, 2021



अगले साल 21 से 24 जून तक नॉर्वे के ओस्लो में, YWAM यूरोप "हिज किंगडम कम-YWAM यूरोप टुगेदर" नामक एक सम्मेलन बुला रहा है। वे यूरोप और दुनिया भर से लोगों को आमंत्रित कर रहे हैं, चाहे वर्तमान या पूर्व सेवक या YWAM के छात्र, या YWAM के मित्र। यह सभा और कार्यशाला सवाल पूछेगी, "हमारे परिवारों, स्कूलों, पड़ोस, कला, खेल, सरकार और वास्तव में समाज के सभी क्षेत्रों में परमेश्वर का राज्य कैसा दिख सकता है?" कृपया निमंत्रण नामक YWAM की प्रार्थना पहल में शामिल हों

और इस कार्यक्रम की योजना बनाने और आने वाले सभी लोगों के लिए प्रार्थना करें। कृपया अभी और हमारे प्रार्थना दिवस 9 दिसंबर को भी प्रार्थना करें।

नॉर्वे में टिम सोलवंग किम द्वारा सुझाया गया विषय; नॉर्वे में हुई एन द्वारा लिखित।

1. **यूरोप के लिए प्रार्थना करें**, कि हम परमेश्वर के राज्य को इस पूरे क्षेत्र में लोगों के कार्यस्थलों, घरों और लोगों के जीवन में आते हुए देख सकें।
2. YWAM यूरोप टुगेदर 2022—परमेश्वर का राज्य आए की **तैयारी के लिए प्रार्थना करें**। मूल समूह (कोर टीम) और इस आयोजन को वास्तविकता बनाने में योगदान देने वाले सभी लोगों के लिए प्रार्थना करें।
3. **प्रतिभागियों के लिए प्रार्थना करें** कि परमेश्वर उनके दिलों को तैयार करने के लिए लाएं। प्रार्थना करें कि जब वे आने की तैयारी करेंगे तो उनके पास बहुत साहस, रहस्योद्घाटन और अनुग्रह हो।
4. **ईश्वरीय संबंधों के लिए प्रार्थना करें** जो प्रभु के लिए और खोए हुए लोगों के लिए एक जुनून को फिर से जगाए।

## कार्यकलाप

विश्वास और प्रार्थना में हमारे साथ खड़े होने के लिए धन्यवाद क्योंकि हम इस सभा के लिए तैयार हैं। कृपया ओस्लो में हमसे जुड़ें! आप आयोजन के लिए पंजीकरण कर सकते हैं और Instagram और Facebook पर हमारे साथ जुड़े रह सकते हैं।

## हमने कैसे प्रार्थना की

कोरिया एकीकरण, नवंबर 2021। एस. एच.: "मैंने कोरिया, गरीबों, मसीहियों, मैंने अपने हाथों को एक प्रतिक के रूप में इस्तेमाल कर प्रार्थना किया कि परमेश्वर कोरिया के लिए, वहां के गरीबों, मसीहियों के लिए, उत्तर और दक्षिण कोरिया के समझौते और एकीकरण और नेताओं के लिए, और कि पवित्र आत्मा मेरे हृदय को कोरिया के लिए परमेश्वर के भले उद्देश्य के लिए सरेखित करे। शुक्रिया!"

**इस निमंत्रण में शामिल हों**, इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में अधिक जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है, [ywam.org/theinvitation](http://ywam.org/theinvitation) पर। (हमें [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) बताएं कि आपने प्रार्थना कैसे की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं

निमंत्रण 

YWAM is a global ministry of evangelism and discipleship